

కత్తులతో దాడిలో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలు

కారేపల్లి, డిసెంబర్ 25: కారేపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో యువకులు కత్తులతో చూల్చలే చేయగా ఇద్దరు వ్యక్తులు కత్తిపోట్లు గురైన ఘటన సోమవారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. పేరుపల్లి గ్రామానికి చెందిన కేలోతు హేమ్మ, బుగ్గ సతీశులు కత్తి పొట్లకు గురై తీవ్రగాయాలు కావడంతో వారిని స్థానికులు 108 వాహనం ద్వారా ఖమ్మం ఆసుపత్రికి తరలించారు. స్థానికుల కథనం ప్రకారం.. పేరుపల్లికు చెందిన కేలోతు శ్రీనివాస్, పోలవరల్లికి చెందిన బోడ అశోక్ కుటుంబాల మధ్య కొంతకాలంగా కుటుంబ తగదాలు నడుస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఇరువర్గాల వారు సోమవారం పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చారు. ఈ క్రమంలో పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలోని ఇరువర్గాల వారు ఘర్షణకు దిగారు. పోలవరల్లికి చెందిన అశోక్, మరొకరు కలిసి కేలోతు హేమ్మ, బుగ్గ సతీశులపై కత్తులతో దాడి చేసి గాయపరిచారు. హేమ్మ పొట్లలో కత్తి దిగింది. తలకూ తీవ్రగాయమైంది. సతీశు కాలి తొడకు గాయమైంది. ఖమ్మం పోలీస్ స్టేషన్ సీబి తిరుపతికి, ఎన్టీ పుణ్యం రామారావు విచారణ చేపట్టారు. కత్తి పొట్లకు గురైన వారిని ఖమ్మం ఆసుపత్రికి తరలించారు.

చెరుకు ట్రాక్టర్ తగిలి వ్యక్తి మృతి

కల్లూరు, డిసెంబర్ 25 : చెరుకులోడుతో వెంటకున్న ట్రాక్టర్ తగిలి ఓ వ్యక్తి మృతిచెందిన సంఘటన రామకృష్ణాపురంలో సోమవారం చోటుచేసుకున్నది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలిలా ఉన్నాయి. వెనుకబడిన మండలం కల్లూరుపాడు గ్రామానికి చెందిన వేము రామారావు(84) ద్విచక్రవాహనంపై కల్లూరు నుంచి కల్లూరుపాడు వెళ్తుండగా రామకృష్ణాపురం సమీపంలోకి రాగానే పెనుబల్లి మండలం బ్రహ్మశ్రీకుంట నుంచి చెరుకులోడుతో వస్తున్న ట్రాక్టర్ డికోల్టైంది. ఈ ఘటనలో వేము రామారావు అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. రామారావు ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో కాంపౌండ్లో చనిపోయాడు. క్రిస్టిన్ పద్మినినం నేపథ్యంలో కల్లూరులో తమంబుడుల ఇంటికి వచ్చి ఆదివారం రాత్రి ఇంటికి తిరిగి వస్తున్న క్రమంలో ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకున్నది. సమాచారం తెలుసుకున్న ఎన్టీ రఘు సిబ్బందిలో అక్కడుకు వెళ్లి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం పెనుబల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు.

సాయం చేయబోతే.. సెల్ కాజేసారు

సత్తుపల్లి టౌన్, డిసెంబర్ 25 : సత్తుపల్లి పట్టణంలోని ఇటీవల విస్తృతీకరించిన సెల్ ఫోన్ డౌంగ్రాఫ్ట్ వెంటకట్టాను పునరుద్ధరించేందుకు, అభివృద్ధి పర్చింది. పట్టణంలోని రహదారి సందుల్లో ప్రయాణిస్తున్న వాహనచోదకుల సెల్ ఫోన్లను చోరీ చేస్తున్నారు. ఇద్దరు యువకులు ద్విచక్రవాహనం కింద పడేసి దెబ్బలు తగిలిస్తూ సటింది తమకు సహాయం చేయాలని కోరుతున్నారు. వెనుక వస్తున్న ద్విచక్రవాహనం యువకులు బండిని పైకి తీసివేయడం వాహనం నిలిపివేసి దిగి వచ్చి సహాయం చేస్తుండగా జైలులో ఉన్న సెల్ ఫోన్లను చోరీచేసి యువకులు పారిపోతున్న ఘటనలు పలుచోట్ల చోటుచేసుకున్నాయి.

జాతీయ సైన్స్ వర్క్ షాప్ కు ఎంపిక

కోణిజర్ల, డిసెంబర్ 25: కోణిజర్ల ఉన్నత పాఠశాలలో భౌతికశాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడిగా పనిచేస్తున్న బి.హనుమా జనవరి 17 నుంచి 20 వరకు హ్యూనాలోని పరిధాబాద్ లో జరిగే ఇండియన్ ఇంటర్నేషనల్ సైన్స్ ఫెస్టివల్ 2024లో జరిగే జాతీయ సైన్స్ వర్క్ షాప్ కు ఎంపికయ్యారు. ఆయనను డిఈవో సోమశంకర్ శర్మ, సైన్స్ ఆఫీసర్ జగదీశ్వరరావు, ఎంఈవో శ్యాంసన్, కోణిజర్ల హెచ్ఎం శాంతాకు మారి, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

సత్తుపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 25 : రూ.కోటితో గంగాం ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం వైస్ ఎంపీ చానరి వెంకట్రామిరెడ్డి సేవలు మునుపటివేసి, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం అభినందనీయమని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మల్లా రాగమయి అన్నారు. గంగాంలోని బస్ స్టేషన్, మూడు బోర్డు, కామ్రాడీ ఆలయానికి ప్రహారీ, గట్టుబజారు 30 ఇళ్లకు ప్రహారీ, ఫంక్షనల్, చే కాళి బలమృత్యుకమ్మాయిలీ హోల్, మరో రెండు చర్చులకు పెద్ద, బస్ స్టేషన్ కు సమాచారం శంకుస్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రైవేట్ బ్యాంక్ ఇంటి దొంగలపై కేసు

సత్తుపల్లి టౌన్, డిసెంబర్ 25 : సత్తుపల్లి పట్టణంలోని ఓ ప్రైవేటు బ్యాంకు అసిస్టెంట్ మేనేజర్, సహచర సిబ్బంది రూ.1.50కోట్ల భారతదారులకు డిపాజిట్లు ఆహూసి మోసం చేశారు. ఈ విషయంపై ఈ నెల 22న 'సత్తుపల్లిలోని ప్రైవేటు బ్యాంకులో ఘరానా మోసం' శీర్షికన 'సమస్తి తెలంగాణ'లో కథనం వెలువడింది. ఈ మేరకు బ్యాంకు నిధుల తరలింపు వ్యవహారంపై పూర్తిస్థాయిలో బ్యాంకు ఉన్నతాధికారులు, నిఘంటీ విచారణ చేసి సిబ్బంది నుంచి రూ.50 లక్షల సొమ్ము రికవరీ చేయగలిగారు. అనంతం సత్తుపల్లి ట్రాంజిలో పనిచేస్తున్న అసిస్టెంట్ మేనేజర్ ప్రశాంత్, ఇదే బ్యాంకులో పనిచేస్తున్న స్టానికడైన చెన్నారావు, సైదిరెడ్డి, సైదిరెడ్డి భార్యల పాత ఉన్నట్లు గ్రామీణి వీరిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సత్తుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో సోమవారం సాయంత్రం ఫిర్యాదు చేశారు. సీబి మోహన్ బాబు నలుగురిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

యువకుడి అత్త హత్య

సత్తుపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 25 : ఉరేసుకుని వ్యక్తి మృతిచెందిన సంఘటన పట్టణంలోని వెంగళరావునగర్ లోడ్ నం.7లో సోమవారం చోటుచేసుకున్నది. హెడీకానిస్టిబుల్ చెన్నారావు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. వెంగళరావునగర్ లో చెందిన కొల్లెపల్లె సత్యనారాయణ(30) కొన్నేళ్ల నుంచి మద్యానికి బానిస అయ్యాడు. మూడేళ్ల నుంచి భార్య రాకపోవడంతో ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో వీరతో ఫ్యాన్ కు ఉరేసుకుని అత్త హత్యకు పాల్పడ్డాడు. చుట్టుపక్కల వారు కిటికీలో నుంచి చూసి తల్లిదండ్రులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో మృతుని తల్లి నాగమణి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నిళ్లు ఇవ్వాలి

వైరాలో, డిసెంబర్ 25: ఖమ్మం జిల్లాలో సాగర ఆయ కట్టు పరిధిలో ప్రస్తుతం సాగరలో ఉన్న పంటలకు సాగు నీరు విడుదల చేయాలని, రబీ సీజన్లో ఆరుతి పంటల సాగుకు ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు కోరారు. సోమవారం సీపీఎం కార్యాలయంలో పేక్ జిల్లా అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.

సమస్తి తెలంగాణ క్లాసిక్... 9177398435

గమనిక... సమస్తి తెలంగాణ పత్రికను విభజించి



వైరా రూరల్: కేక్ కట్ చేసి తినిపిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాంధాని నాయక్



వేంసూరు: దిద్దువూడి చల్లలో స్వీట్లు, కేక్ తిందిస్తున్న జిఆర్ఎస్ నాయకులు



కారేపల్లి: వేడుకకు హాజరైన క్రైస్తవులు



రఘునాథపాలెం: చల్లలో పార్థన

మబి నిండుగ.. ప్రభువు ఉండగ.. అందరికీ పండుగ

రఘునాథపాలెం, డిసెంబర్ 25: ఏనుక్రీస్తు అందరికీ ప్రభువని దైవ సందేశాలు ఉండేవని చెప్పారు. క్రీస్తు జన్మించిన యావత్ ప్రపంచానికి పండుగ రోజు అని అన్నారు. అందుకని ఆయన చూపిన మార్గంలో ప్రజలు ముందుకు సాగాలని ఉపదేశించారు. ఖమ్మం నియోజకవర్గవ్యాప్తంగా సోమవారం క్రీస్తుని వేడుకలు జరిగాయి. ఆయా చర్చిలు పాదర్లు, పాస్టర్లు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించి క్రీస్తుబోధనల సారాన్ని గుర్తుచేశారు. మానవతా విలువలు ప్రేమ, సహనం, కరుణవంటివన్నీ క్రీస్తు మనుషులందరికీ బోధించారని గుర్తుచేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ శాంతి మార్గంలో సడివేయడం క్రీస్తు శిక్ష అనుభవించారని జ్ఞప్తి తెచ్చారు. పెనుబల్లి, డిసెంబర్ 25 : ప్రేమ, శాంతి, ఐక్యతే క్రీస్తుని పండుగ సందేశమని మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య అన్నారు. సోమ వారం బీకలపల్లి గ్రామ చర్చిలో మిఠాయిలు పంచి కేక్ కట్ చేసి క్రీస్తుని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



రూరల్: వేడుకకు హాజరై విశ్వాసుకులు



చింతకాని: గాంధీనగర్ చల్లలో వేడుకకు హాజరైన క్రైస్తవులు



రఘునాథపాలెం: చింతకూర్తిలో క్రీస్తుని కేక్ కట్ చేస్తున్న సర్పంచ్ రామారావు



బొంకల్: పనుక్రీస్తు ప్రతిమ అందజేత

ఖమ్మం రూరల్, డిసెంబర్ 25: పల్లెగూడం గ్రామంలో ఉన్న కర్నెల్ డ్రైయర్ టవర్ చర్చిలో వేడుకలు జరిగాయి. ముఖ్య అధికారి మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయం ఇన్చార్జ్ కుంజారా దయాకర్ రెడ్డి ప్రార్థనలు చేశారు. కేక్ కట్ చేశారు. బొంకల్, డిసెంబర్ 25: గోవిందాపురం-ఎ గ్రామంలోని ఆర్ సీఎం చర్చికి భాగం సీమా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు భాగం రాజేష్ ఆంధ్రప్రెస్, సౌండ్ సిస్టంను సోమవారం అందించారు. కూసుమంచి, డిసెంబర్ 25: మండలంలోని చర్చిలో క్రీస్తుని వేడు కలు జరిగాయి. సంఘ కాపదులు, చర్చి పాదర్లు ఆర్థరాత్రి వరకు ప్రార్థనలో పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కూసుమంచి (నేలకొండపల్లి), డిసెంబర్ 25: నేలకొండపల్లి మండలవ్యాప్తంగా వేడుకలు జరిగాయి. పాస్టర్లు కేక్లు కట్ చేశారు. తిరుమలాయపాలెం, డిసెంబర్ 25: మండలవ్యాప్తంగా చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. కల్లూరు, డిసెంబర్ 25: వివిధ చర్చిల్లో క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. క్రీస్తుని వేడుకలు జరిపారు. శాంతినగర్ చర్చిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య ప్రార్థనలు చేశారు. కారేపల్లి, డిసెంబర్ 25: మండలవ్యాప్తంగా వేడుకలు జరిగాయి. సత్తుపల్లి టౌన్, డిసెంబర్ 25: పట్టణంలోని పరిశుభ్ర జేమ్స్ చర్చి వద్ద పాదర్లు, క్రైస్తవులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య స్వీట్లు బాంకులు పంపిణీ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వేంసూరు, డిసెంబర్ 25: మండలంలోని చర్చిలో వేడుకలు జరిగాయి. పాస్టర్లు కేక్లు కట్ చేశారు. చింతకాని, డిసెంబర్ 25: మండలవ్యాప్తంగా ఆదివారం రాత్రి క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు.

కోణిజర్ల, డిసెంబర్ 25: ఆదివారం ఆర్థరాత్రి నుంచి గ్రామాల్లోని క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. చర్చిల్లో ఉడయం నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. తల్లాడ, డిసెంబర్ 25: మండలంలోని ఆయా చర్చిల పాదర్లకు మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. వైరా రూరల్, డిసెంబర్ 25: మండలంలోని ముసలిమడుగు, లింగన్నపల్లి గ్రామాల్లో జరిగిన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో ఎమ్మెల్యే రాంధాని నాయక్ కేక్ కట్ చేశారు. ఎరుపాలెం, డిసెంబర్ 25: ఆదివారం ఆర్థరాత్రి నుంచి చర్చిల్లో పాదర్లు, పాస్టర్లు, మతపెద్దలు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు.



కల్లూరు: శాంతినగర్ చల్ల వేడుకల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య



పెనుబల్లి: స్వీట్లు పంచుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య



రఘునాథపాలెం: మంచుకొండలో అన్నాదానం



తల్లాడ: లాథుమాత చల్లలో ప్రార్థన



తిరుమలాయపాలెం: పులవారిగూడం బేత్రాళ్ల చల్లలో వేడుక



తల్లాడ: ప్రత్యేక ప్రార్థన చేస్తున్న క్రైస్తవులు



కూసుమంచి: ప్రార్థన చేస్తున్న పాదర్ అంటిని



వేంసూరు: చల్లలో కేక్ కట్ చేస్తున్న క్రైస్తవులు

సమస్తి తెలంగాణ... సమస్తి తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొర్రెక్టే మరియూ పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు. సెల్ : 9182777073. సమస్తి తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు. సెల్ : 9182777616

మంత్రి తుమ్మలకు శుభాకాంక్షలు

ఖమ్మం వ్యవసాయం, డిసెంబర్ 25: రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార మార్కెటింగ్, జోబ్ శాఖల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుకు జిల్లా వ్యవసాయశాఖ అధికారులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సోమవారం నగరానికి వచ్చిన ఆయనను వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. జిల్లా వ్యవసాయశాఖ అధికారి ఎం.విజయనిర్మల, డి.వీ.వో.జి యకుమారి సహా ఆయా శాఖల అధికారులు పుష్పగుచ్చి వాలు అందజేసి శాలువలు కప్పి సన్మానించారు. మంత్రికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో వ్యవసాయశాఖ అధికారులు శ్రీనివాసరెడ్డి, సరత్, శ్రీనివాసనాయక్, విజయ చంద్ర, కొంగర వెంకటేశ్వరరావు, నర్సంహాపుత తదితరులు పాల్గొన్నారు. మంత్రికి ప్రత్యేక ప్రార్థన చేస్తున్న క్రైస్తవులకు మంత్రి తుమ్మలకు శుభాకాంక్షలు చెబుతున్న అధికారులు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు నగరంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో సోమవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు గుంటి సత్య నారాయణ, సింగం శ్రీనివాసరావు, నరుగుం రవికుమార్, చింతల మల్లేశ్వర్, బోర్లా వెంకటేశ్వర్లు, సత్యనారాయణ, దుర్గేశ్, శ్రీనివాస్, సోమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'సింగరేణిలో ఐఎన్టీయూసీని గెలిపించండి'

సత్తుపల్లి టౌన్, డిసెంబర్ 25 : ఈ నెల 27న జరగనున్న సింగరేణి ఎన్నికల్లో ఐఎన్టీయూసీ గడియారం గుర్తుకు ఓటేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచారశాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం సత్తుపల్లి సింగరేణి కాలనీస్లో జరిగిన ఐఎన్టీయూసీ కార్యకల ఆర్యయ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సింగరేణి ఆశయాలు నెరవేరాలంటే ఐఎన్టీయూసీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు. సింగరేణి కార్యకల కోసం మూడు సూచనలు సూచించారు. సత్తుపల్లి టౌన్లో అత్యధికంగా ప్రాడక్షన్ ఇస్తుందని, సత్తుపల్లి ఏరియా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. సింగరేణిలో సహా కలిపి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ఖాళీగా ఉన్నాయని, వాటిని భర్తీ చేస్తామన్నారు. బీజేపీ సింగరేణిని ప్రైవేటుపరం చేయాలని చూస్తున్నదని, ఇది ఎట్టి పరిస్థితుల్లో జరగనియమన్నారు. ఈ సమైక్యంలో ఎమ్మెల్యే మల్లా రాగమయి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మల్లా దయానంద్ విజయ్ కుమార్, గోలి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఉడతనీ అప్పారావు, ఐఎన్టీయూసీ నాయకులు రావి నాగేశ్వరరావు, నరుకట్ల అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి